



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA  
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

## **AVISO DE RETIFICAÇÃO Nº 14/2025 – PRG – CA**

### **RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 12/2025 – PRG-CA PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO DE GRADUADOS (PSIG 2025.1) (CURSOS PRESENCIAIS)**

A PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, **retifica** o **EDITAL Nº 12/2025 – PRG-CA**, de 16 de abril de 2025, nos seguintes termos:

#### **Onde se lê:**

**3.4.1.2** Na área de **Práticas Interpretativas, da Licenciatura em Música**, o candidato deverá escolher uma das seguintes opções:

(...)

#### **Leia-se:**

**3.4.1.2** Na área de **Música Brasileira Popular**, da **Licenciatura em Música**, o candidato deverá escolher uma das seguintes opções:

(...)

**João Pessoa, 22 de abril de 2025.**

*(Assinado digitalmente em 22/04/2025 14:33)*  
UYGUACIARA VELOSO CASTELO BRANCO  
COORDENADOR(A)  
Matrícula: 338337

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sipac.ufpb.br/documentos/> informando seu número: 14, ano: 2025, documento (espécie): AVISO, data de emissão: 22/04/2025 e o código de verificação: 4207c92ba4